
 
 
 

ประกาศองคก์ารบรหิารสว่นต าบลหนองแซง 
เรือ่ง  การประเมนิผลความพงึพอใจของประชาชน 

 
 

ตามพระราชกฤษฏีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองท่ีดี พ.ศ.2546 และท่ี
แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2562   องค์การบริหารส่วนต าบลหนองแซง ได้ส ารวจความพึงพอใจต่อการ
ให้บริการองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแซง   
   

การจัดรวบรวมข้อมูลและวิเคราะห์ข้อมูลด้านความพึงพอใจ ประจ าปี 2563   ประเมินความพึงพอใจ 
ต่อการให้บริการ ณ จุดบริการ ขององค์การบริหารส่วนต าบลหนองแซง ประจ าปี 2563  เพื่อเก็บข้อมูลใช้เป็น
ข้อเสนอแนะแก่ผู้บริหารและน าข้อมูลท่ีได้มาปรับปรุงงานด้านบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลหนองแซง 
ในการปรับปรุงการให้บริการต่อประชาชนท่ีใช้ในการส ารวจข้อมูล  ได้แก่  ประชาชนในเขตต าบลหนองแซง 
จ านวน  100 ราย   และได้สรุปผลการประเมินความพึงพอใจเรียบร้อยแล้ว 

 
 จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน 

    ประกาศ  ณ  วันท่ี  26   พฤศจิกายน  พ.ศ.2563 

               ลงช่ือ 

 

           (นายถนอม  ประติมูลตา) 
                                   นายกองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแซง 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



สรุปผลการส ารวจความพงึพอใจผูร้บับรกิารขององคก์ารบรหิารสว่นต าบลหนองแซง 

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2563 
 ( เดือนตุลาคม 2562  -  เดือนกันยายน  2563) 

มีจ านวนผู้กรอกแบบสอบถามจากการรับบริการท้ังหมด จ านวน 100 คน มีรายละเอียดดังนี ้

************************************************************************************* 

ขอ้มูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถาม 

1.เพศ   ชาย  จ านวน  40  คน                 หญิง  จ านวน  60  คน 

2.อายุ     1. ต่ ากว่า 18 ปี          จ านวน  10   คน         2. ระหว่าง 18 - 35 ปี     จ านวน  50  คน  
             3. ระหว่าง 36 - 50 ปี      จ านวน 25  คน         4. มากกว่า 50 ปี        จ านวน 15   คน 

3.การศกึษา     1.ประถมศึกษา         จ านวน   16 คน       2. มัธยมศึกษา     จ านวน   40   คน                                               
3.ปวช./ปวส.           จ านวน  34  คน      4. อนุปริญญา                   จ านวน  -   คน                                               
5.ปริญญาตรี           จ านวน    10  คน     6. สูงกว่าปริญญาตรี           จ านวน   -  คน                                
7.อื่น ๆ (ไม่มี) 

4.อาชพี          1.เกษตรกร             จ านวน   18   คน        2.ลูกจ้าง     จ านวน 52   คน             
3.รับราชการ          จ านวน  3    คน        4.ประกอบธุรกิจส่วนตัว   จ านวน   17 คน              
6.อื่น ๆ นักเรียน / นักศึกษา  จ านวน 10 คน    

ขอ้มูลเกีย่วกับความคดิเหน็ของผูร้บับรกิาร 

 
 

ล าดับ
ที ่

รายการประเมนิ 
ระดบัคณุภาพ 

ดมีาก (คน) ดี(คน) พอใช(้คน) ควรปรบัปรงุ(คน) 
1 มีป้ายประชาสัมพันธ์และป้ายแสดงสถานท่ีเห็นได้ง่าย 78 15 7 0 
2 มีป้ายข้ันตอนและระยะเวลาการปฏิบัติหน้าท่ี 52 32 16 0 
3 ความสุภาพในการให้บริการ 80 12 8 0 
4 ความสะดวกและรวดเร็วในการให้บริการ 82 18 0 0 
5 การจัดสถานท่ีรอให้บริการ 75 20 5 0 
6 ห้องน้ าสะอาดและมีเพียงพอกับความต้องการ 69 25 6 0 
7 มีน้ าสะอาดบริการอย่างเพียงพอ 74 21 5 0 
8 การจัดล าดับการให้บริการมีความสุข 65 32 3 0 

 
 
 
 
 



ผลการวเิคราะหข์อ้มลู 
 

1.   กลุ่มผู้มารับบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลหนองแซง จะมีเพศหญิงมากกว่าเพศ
ชาย  ผู้มารับบริการส่วนใหญ่มีอายุระหว่าง 36 – 50  ปี ส่วนใหญ่มีการศึกษาในระดับประถมศึกษา และมี
อาชีพเป็นเกษตรกร 

2. ผู้มารับบริการมีความพึงพอใจในการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลหนองแซงใน
ภาพรวมอยู่ในระดับดี โดยมีผู้ตอบแบบสอบถามตามรายการประเมินอยู่ในระดับดีมากและระดับดี และใน
ระดับพอใช้ โดยรายการประเมินท้ัง 8 รายการ มจี านวนผู้ตอบแบบสอบถามในระดับดีมาก เฉล่ีย 71.88 คน 
และในระดับดี เฉล่ีย 21.88 คน  มีผู้ตอบแบบสอบถามเรื่องความสะดวกรวดเร็วในการให้บริการ อยู่ในระดับ
ดีมาก จ านวนมากท่ีสุด 82 คน รองลงมาคือ การจัดสถานท่ีให้บริการ อยู่ในระดับดีมาก จ านวนผู้ตอบ  75  คน 
และมีน้ าสะอาดบริการอย่างเพียงพออยู่ในระดับดีมาก จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม  74  คน  

 

เมือ่พิจารณาเปน็รายขอ้พบวา่ 

1. ผู้รับบริการมีระดับความพึงพอใจในด้านการมีป้ายประชาสัมพันธ์และป้ายแสดงท่ีเห็นได้ง่าย  
ดีมาก  ร้อยละ  78   ดี  ร้อยละ  15 

2. ผู้รับบริการมีระดับความพึงพอใจด้านการมีป้ายแสดงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติหน้าท่ี  
ดีมาก  ร้อยละ  52  ดี  ร้อยละ  32 

3. ผู้รับบริการมีระดับความพึงพอใจในด้านความสุภาพในการให้บริการ  
ดีมาก  ร้อยละ  80  ดี  ร้อยละ  12 

4. ผู้รับบริการมีระดับความพึงพอใจในด้านความสะดวกและรวดเร็วในการให้บริการ  
ดีมาก  ร้อยละ  82   ดี  ร้อยละ  18 

5. ผู้รับบริการมีระดับความพึงพอใจในด้านการจัดสถานท่ีรอให้บริการ  
ดีมาก  ร้อยละ  75   ดี  ร้อยละ  20 

6. ผู้รับบริการมีระดับความพึงพอใจในด้านห้องน้ าท่ีมีความสะอาดและมีเพียงพอกับความต้องการ        
ดีมาก  ร้อยละ  69   ดี  ร้อยละ  25 

7. ผู้รับบริการมีระดับความพึงพอใจในด้านการมีน้ าด่ืมบริการอย่างเพียงพอ  
ดีมาก  ร้อยละ  74  ดี  ร้อยละ  21 

8. ผู้รับบริการมีระดับความพึงพอใจในด้านการจัดล าดับการให้บริการมีความยุติธรรม 
ดีมาก  ร้อยละ  65   ดี  ร้อยละ  32 
ดงันัน้  ระดบัดมีาก  คิดเปน็ รอ้ยละ  71.88  
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